

Martfői Polgármesteri Hivatal	
2015 NOV 09.	Előszám:
70-180	
Előadó: S. & E.	Melléklet:

## Martfői LSE Tevékenysége 2013-2015

Tisztelt Martfű Városi Önkormányzat!

A Martfői LSE 2013-óta nagyon sok változáson ment keresztül. A okokat nem szeretném mégegyszer leírni, mindenki ismeri már. Az új elnökség 2013 szeptemberében alakult, és ez az elnökség kisebb nagyobb változásokkal ugyan, de azóta is regnál.

A Martfői LSE 2013-óta folyamatosan 7-8 korosztály versenyeztetését biztosítja.

Az Egyesület létszáma Martfűn a sportegyesületek között a legnagyobb, kb. 90-110 fő. (a létszám folyamatosan változik).

Az Egyesület egyetértésben a Martfű Önkormányzat sportpolitikájával legnagyobb feladatának a martfői illetve a közvetlen Martfű környéki fiatalok sportba történő bevonását tekinti.

Korosztályaink:

2013-2014: U-7 Bozsik Program  
 U-9 Bozsik Program  
 U-11 Bozsik Program  
 U-13 Bozsik Program  
 U-14 Megyei I-osztály 5.hely  
 U-21 Megyei I.osztály 8.hely  
 Felnőtt Megyei I.osztály 14.hely

2014-2015; U-7 Bozsik Program  
 U-9 Bozsik Program  
 U-11 Bozsik Program  
 U-13 Bozsik Program  
 U-14 Megyei I.osztály 4.hely  
 U-21 Megyei I.osztály 6.hely  
 Felnőtt; Megyei I.osztály 16.hely kiesett  
 Női: Megyei I.osztály 5.hely

A 2015-2016-os Bajnokságban több fontos változás is történt Egyesületünknel.

Női és Felnőtt csapatainkat nem indítottuk el a Bajnokságban.

A Női csapatot kísérleti jelleggel indítottuk el a 2014-2015 ős szezonban, de mivel a szövetség együtt versenyeztette a felnőtteket az ifjúsági korú játékosokkal úgy döntöttünk nincs értelme vállalnunk ilyen feltételek mellett a folytatást.

Nagyon régóta téma a városban a felnőtt futball. Nagyon sok helyről halljuk, hogy nagyon drága! Sajnos a Megyei I.osztály is nagyon elanyagiasodott. Vannak olyan környékbeli csapatok, ahol sokkal jobb anyagi lehetőségeket kínáltak játékosainknak, ami már az előző szezonban is éreztette hatását. A játékosok nagy része gondolatban már máshol járt. Ez is közrejátszott a kiesésben.

A csapat a visszalépések illetve nem indulások, miatt maradt volna a Megyei I.osztályban, de mivel a játékosok nagy része eligazolgt, illetve akiket tudtunk volna igazolni (80%-a nem martfői lett volna) nem garantálta volna az eredményes szereplést. A Martfű Önkormányzat egyik fő szempontja szintén az, hogy a Támogatásra kapott pénzt próbáljuk főként a martfői fiatalokra fordítani.

Sajnos pénz nélkül, illetve tehetős szponzor nélkül, már a Megyei I.osztályban sem lehet esélyünk.

A következő bajnoki szezonban szeretnénk a U-19-es csapatot együtt tartani, és néhány játékosal

kiegészítve elindítani a Megyei III.osztályban vagy a Megyei II.osztályban.  
A 2015-2016-os szezonban más változások is történtek.  
A Labdarúgó Szövetség változtatta az utánpótlás csapatok versenyeztetésén.  
Eltörölte az U-21-es bajnokságot és ezek helyett két korosztály versenyeztetését írta elő.  
A 2015-2016-os Bajnokságokban a következő csapatokat indítottuk el:

U-7 Bozsik Program  
U-9 Bozsik Program  
U-11 Bozsik Program  
U-13 Bozsik Program  
U-14 Megyei I.osztály jelenleg 3. hely  
U-16 Megyei I.osztály jelenleg 3. hely  
U-19 Megyei I.osztály jelenleg 1. hely

Jelenleg 5 edző foglalkozik a gyerekekkel. Az edzők megpróbálnak folyamatos kapcsolatot tartani a martfői illetve a környékbeli iskolákkal, de a gyerekek nagyon sok szakkör közül válszhatnak ,nehéz őket rávenni a sportra,

Továbbra is legfőbb feladatunknak a jelenlegi illetve leendő játékosaink folyamatos versenyeztetését tartjuk, anyagi lehetőségeinknek megfelelően. (Martfű város honlapján, illetve a MÀS újságban megtalálható)

Nagyon fontosnak tartom megjegyezni, ha egy kisgyerek 7 évesen elkezd focizni, azt a gyermeket legalább 10 évig nevelni kell (10 év múlva jeletkezik eredmény ,addig is rengeteg pénz felemészt) mire kiderül, lesz-e belőle focista. Ezek a gyerekek szinte 14 éves korukig a Bozsik Programban szerepelnek, ahol a lefontosabb szempont a sportág megszerettetése!

A martfői Vállalkozások bevonása a labdarúgásba szinte lehetetlen. (tisztelet a kivételnek)

A Tao-program segítségével próbáljuk a felételeket minél jobbá tenni. Sportfejlesztési programunk és az azt elfogadó Határozat megtalálható a [www.mlse.eoldal.hu](http://www.mlse.eoldal.hu) honlapunkon.

Ezúton is szeretné a Martfői LSE vezetősége az Önkormányzat 2015 évi támogatását megköszönni.

Martfű, 2015.10.06.

Tisztelettel: Benedek Tibor  
MLSE Elnök

